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A Kiskőrösi Labdarúgó Club élén 2015-ben változási folyamatok indultak el. Ekkor állt fel az új 

elnökséggel a Clubvezetés, innentől kezdődött el egy hosszú távú és átfogó fejlesztési 

program. A kiskőrösi futball felvirágoztatása kidolgozott stratégiával, konkrét célok kitűzésével 

valósulhat csak meg.  

 

Az elmúlt 2021/2022-as bajnoki szezonban a következő tevékenységeket valósította meg az 

egyesület: 

A Magyar labdarúgó Szövetség egy átfogó, hosszútávú utánpótlás képzési programot indított 

el, mely során egyesületünk is egy akkreditációs folyamat keretében teljeskörű átvilágításon 

esett át. A vizsgálat során kialakításra kerül több olyan szabályzat (Biztonsági szabályzat, 

gyermekvédelmi szabályzat, adatvédelmi szabályzat) és terv (klubfejlesztési terv, 

képzési/oktatási terv) mely a tervszerű, tudatos működtetés alapja. A Kiskőrösi labdarúgó Club 

az akkreditálás során körzet központi státuszt kapott.  

Az MLSZ 4 kategóriába sorolta az egyesületeket: 

 „A” szint: államilag elismert akadémia, összesen országosan 11 db 

„B” szint: tehetség központok, megyénként 1 db (Bács-Megyében a Kecskeméti TE) 

„C” szint: Körzet központok, megyénként 4 db (Bács-Megyében a kiskunhalasi Szilády RFC, a 

Kiskőrösi LC, a Kecskemtéti LC, és a bajai LUA-Baja csapata) 

„D” szint: grassroots egyesületek, az összes további egyesület. 

A besorolás következtében egyesületünk vezető szerepet fog betölteni a térségben, 11 „D” 

szintű egyesület tartozik a koordinálásunk alá. Egyesületünk a 2021 év elején - mintegy 

megelőzve az MLSZ ilyen irányú törekvéseit – partnerkapcsolat kiépítését kezdte meg a 

Kecskeméti TE egyesülettel, mely szerződéses formában is lefektetésre került időközben. A 

kapcsolat útján lehetőség lesz a tehetséges gyerekeink integrálódására a minőségibb képzést 

nyújtó tehetségközpontokba, vagy akadémiák felé. Örömmel tudunk beszámolni arról, hogy 

több korcsoportban is, 6-8 játékosunk már látogatta a magasabb szintet képviselő Kecskeméti 

csapat edzéseit, versenyrendszereit.  

A Körzetközponti státuszú besorolással hatalmas munka várt egyesületünkre: 

- 8 Bozsik Fesztivál rendezése évente (U7 és U9 korosztály) 

- 10 Körzeti Bozsik Torna rendezése évente (U11 korosztály) 

- 16 Régiós Bozsik Tornán való részvétel, melyből 2 rendezése évente (Bács-Kiskun, 

Békés és Csongrád-Csanád megye „C” szintű klubjainak részvételével, U11 korosztály) 

- Régiós kiválasztó edzések tartása 2 hetente a körzethez tartozó „D” szintű egyesületek 

gyerekeinek U11 korosztályban 



- Regionális Bajnokságban való indulás az U13 (10 csapat) és az U14 (14 csapat) 

korosztályban  

- A további korosztályok (U16, U19, lány U15) megyei szintű versenyeztetése. 

Egyesületünk maradéktalanul próbált megfelelni ezeknek az elvárásoknak, de – mint álltalában 

mindenhez – időre volt szükségünk, hogy a magasabb követelményrendszerben való szereplés 

eredményességgel és sikerélményekkel párosuljon. 

A Bozsik korosztályok esetében (U7, U9, U11) szinte minden hétvégén rendeztünk tornát. Az 

MLSZ régiós koordinátorai, mentorai felé folyamatos beszámolókat küldtünk – mind szakmai, 

mind operatív jellegűt – mely alapján folyamatos volt a monitorozás részükről. A visszajelzéseik 

alapján minimális hiányosságok mellet végeztük munkánkat. Hasonló visszajelzéseket kaptunk 

a rendezvényeken részt vevő „D” szintű egyesületek gyerekeitől, szülőktől, edzőktől.  

Az eredményesség elmaradt a korábbi évektől: 

- U7, U9, U11 korosztályban nincsenek helyezések, minden résztvevő egységesen 

jutalmazva van. 

- az U13 korosztály Regionális bajnoki rendszerben, eredmények rögzítésével versenyez, 

de helyezések nélkül (a magasabb szinten történő versenyeztetéssel járó szakmai 

előrelépés jelei fél év után 2022 tavaszán jelentkeztek, tavasz során már egyenrangú 

ellenfelei voltak a csapatoknak. 

- az U14 korosztály Regionális bajnoki rendszerben játszott 12. helyen zárt (a korábbi 

években a megyei bajnokságokban szerepelt a korosztály, ahol rendre bajnoki címet 

ünnepeltek) 

- az U15 lány csapat – megismételve az előző évi teljesítményét – a megyei 

bajnokságban második helyen zárt (a bajnokságra egyre több csapat nevez, idén már 

11!) . 

- az U16 korosztály a megyei bajnokságban a 3-4. hely valamelyikét éri el (még 3 

mérkőzés van hátra, közvetlen riválisokkal is) 

- az U19 korosztály a megyei bajnokságban a 3. helyen végzett. 

A látszólag gyengébb szereplés mögött tudatos szakmai munka folyt. Az utánpótlás képzés 

során a tervszerű, tudatos munka, az egymásra épülő korosztályok megfelelő 

versenyeztetésének biztosítása az elsődleges feladatunk, hiszen csak is így képezhetünk 

felnőtt szinten akár magasabb bajnokságokban is helytálló gyerekeket. Természetesen a 

sikeresség, a sikerélmény is nagyon fontos ösztönző a gyerekek és a szülők számára, de 

tudatos és állandó kommunikáció eredményeként meg tudtuk értetni velük, hogy hosszútávban 

kell gondolkodnunk.  

 



A felnőtt csapataink is eredményes szezont zártak: 

- a megyei 1 osztályú felnőt csapat 24 meccsből, 15 győzelemmel a 2. helyen végzett, 

mely nagyon rég óta a legjobb eredmény a felnőtt csapatunk életében.  

- a megye 3 osztályú felnőt csapat 26 meccsből 16 győzelemmel a bajnoki 4. helyen 

végzett, mely nagyon szép eredmény annak tükrében, hogy a csapatok közül a 

legmagasabb átlag életkorral rendelkezünk. A csapata a megalakulását követő 6 évben 

2 első, illetve 2 második hellyel büszkélkedhet (a 2019-2020 bajnoki szezon 

félbeszakadt). A csapat létszámát a régi kiskőrösi játékosok alkotják ezzel is erősítve a 

Kiskőrösi LC tagjainak erős kötelékét. 

- Női megyei 1 osztályú csapatunk a 4. helyen végzett, mely eredmény annak tükrében is 

elfogadható, hogy fiatalításon esett át női csapatunk, és a fiatalabb lányoknak még időre 

van szükségük a felnőtt futballba való beintegrálásukhoz.  

A megnövekedett feladatok és eredmények eléréséhez elengedhetetlen volt a megfelelő edzői 

háttér kialakítása is. A csapatok mellet 11 különböző, szakirányú edzői végzettséggel 

rendelkező szakember dolgozik, akik túlnyomó részben pedagógus végzettségűek is. Így a 

labdarúgás tanítása mellett, az egészséges, normális fejlődésük is biztosított a különböző 

korosztálynak. 

Egyesületünk támogatói bázisa is bővült. Az előző évben, a Polgármester Úrral közösen 

szólítottuk meg a helyi vállalkozókat, melynek eredményeként többen is támogatóink sorába 

léptek. További támogatókkal folytatott egyeztetés közelit a végéhez, ezállal még szélesebb 

támogatói bázis jön létre.  

Az egyesületünk tagsága a 2 évvel ezelőtti 23 fő tagságról a nagyszámú szülői 

szándéknyilatkozat megküldésével a 150 fős létszámhoz közelít. Ez által egy széles 

tömegbázis bevonásával tudjuk a kitűzött céljainkat megvalósítani.  

Egyesületünk az Önkormányzat támogatása mellett továbbra is végzi a sporttelep 

üzemeltetését. A megfelelő eszközbeszerzés megvalósításával teljes körűen el tudjuk látni a 

pályák és a hozzájuk tartozó zöld felületek ápolását, gondozását. Munkatársaink segítségével a 

kiszolgáló épületek, szociális blokkok tisztán tartása, állagmegóvása is biztosított. Minden adott 

ahhoz, hogy a sportot szerető kiskőrösi lakosság megfelelő és kulturált körülmények között 

élvezze a sporttelepen az egyes rendezvényeket, vagy hódoljon a sportolási vágyának.  

A 2021/2022 idényben egyesületünk 121(!) mérkőzést rendezett a különböző 

korosztályokban és bajnoki osztályokban. Ez hatalmas feladat, munka és szervezést 

igényelt, melyet – kisebb döccenőkkel – megvalósítottuk. 

Felügyeletünk és szervezésünk alatt ismét elindult a kiskőrösi „Fakupa”, a városi amatőr 

kispályás bajnokság. A bajnokságban 13 csapat részvételével 108 mérkőzés került 

megrendezésre (a tavasz folyamán a szabadidő park területén), közel 150 amatőr 

sportoló részvételével. 



Május végén a VII. Hufbau - Akker kupa lebonyolításának adtunk otthont, ahol 8 csapat, 

közel 150 ember fordult meg a sporttelepen.  

Látható, hogy a különféle rendezvények alkalmával tömegeket szólítunk meg, amihez a 

megfelelő körülményeket igyekszünk biztosítani. 

Az elmúlt évekbe megkezdett infrastrukturális beruházásaink során több befejezésre került. Az 

öltöző épület teljes felújítása befejeződött. Az épület mellett egy, a kornak megfelelő elvárású 

mellékhelységek kialakítása is megtörtént. Az öltöző épület környezete térkő borítást kapott, ez 

által a parkolási nehézségek is enyhültek. Kialakításra került a csapadékvíz elvezetése is, 

illetve a játékos kijáró felületének térkövezése is elkészült. A második műfüves pálya is 

befejeződött, ezáltal egy egységes szerkezetben áll csapataink rendelkezésére. A lelátó 

mögötti füves terület teljes felújítása is befeleződött: a mintegy 6000 m2 nagyságú terület teljes 

talajcseréje, öntözése elkészült, új füves burkolatot kapott. A beruházás következtében nőtt a 

minőségi képzésre használható területek nagysága, ezáltal a helyhiány is elhárult. 

Elfogadott sportfejlesztési programjainknak köszönhetően tovább fog korszerűsödni a 

sporttelep, minden korosztály megfelelő eszközökkel, megfelelő sportpályákon sajátíthatja el a 

futball alapjait. Sajnos elképzeléseinket hátráltatják a világban zajló események (COVID-19 

járvány, háború, infláció), de töretlen lelkesedéssel, munkával és hittel azon dolgozunk nap 

mint nap, hogy céljainkat, elképzeléseinket megvalósítsuk.  

Hitvallásunk nem változott, vezérgondolataink: FEGYELEM, HIT ÉS MENTÁLIS ERŐ! 

Továbbiakban is ezen gondolatok mentén kívánunk tevékenykedni, és még hosszú éveken 

keresztül megnyugtató közösségi elfoglaltságot biztosítani a felnövekvő generációknak. Ugyan 

akkor eltökélt szándékunk, hogy az egyesület széles bázisát fenntartsuk, és igénnyé tegyük. 

 

 

Kelt: Kiskőrös, 2022. június 9.    Kiskőrösi Labdarúgó Club   


